



老楼“新装”

威海全市老旧小区改造工程今年6月启动,预计年底完工。日前,鲸园街道花园新村4号楼率先完成改造。镶贴典雅的外墙,一扫而清的“蜘蛛网”管线,锃亮结实的楼梯扶手……80岁的沈秀春老人夸赞老旧小区改造非常细心,“改造前,楼梯扶手摇摇晃晃的,我都不敢下楼,现在连楼梯扶手拐角都从尖的改成圆的,对老年人来说太方便了。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 冯琳 摄影报道



CTCC第七分站两回合正赛 艾明达苦守十五圈登上领奖台

2020CTCC第七分站两回合正赛今日在江苏万驰国际赛车场进行,上汽大众333车队的艾明达在第二回合正赛中苦守十五圈,将对手牢牢挡在身后,艰难登上领奖台。



华商基金梁皓11月16日再发新品

据悉,华商基金旗下所管理3只产品近一年业绩均位列同类前十名的基金经理梁皓,将于11月16日发行主投科技及消费类上市公司的新基金——华

商双擎领航混合基金(010550),为投资者分享科技、消费两大驱动中国经济未来发展的内生动力引擎中优质企业的成长红利。该基金计划募集限额40

亿元,将采用末日比例配售方式,届时投资者可通过华商基金直销中心、华商基金官网及APP、各大互联网销售平台、各大银行及券商等机构进行认购。

东方红资产管理机构客户权益投资交流会召开

东方红资产管理机构客户权益投资交流会10月28日在上海浦东丽晶酒店召开,主题为“聚势、进化、开放”。东方红资产管理副总经理张锋从“深耕个股、精选赛道”的角

度,深入阐释了东方红的权益投研方法和投资理念,并从供需两端为着眼点,分析未来权益投资的前景。

张锋认为,东方红投研体系是一个全面和系统

的决策体系,对看好的企业会做集中的长期投资,这是价值投资的必然结果。长期投资需要长期考核机制,东方红对投资经理的考核期限通常是3-5年。

国稀堂布局滋补品市场 推出特惠燕窝和海参产品

近日,高端滋补品品牌——国稀堂正式宣布将全面布局滋补品市场,并针对普通消费者推出品质优良、价格亲民的燕窝及海参产品,致力于通过便民、惠民,惠民的服务理念为国人的健康作出贡献。

据了解,国稀堂创立于1996年,隶属于国稀堂集团,该品牌依托集团公司旗下臻稀源生物科技公司、燕滋窝生物、珑牙盛科技、晓伴鲜野生海参基地、世稀堂商贸公司等多家企业共同打造了百万亩天然海域、千亩山参基地以及燕窝加工基地,主营野生海参、溯源燕窝、西藏虫草、深海鱼胶、野山参等商品。

国稀堂品牌创始人张福平在接受记者采访时说:“此次国稀堂布局滋补品市场推出的特惠燕窝和海参系列,主要定位为普通消费者都能吃得起的健康滋补产品,我们将从品质和价格两个维度进行发力。在燕窝领域上,我们已经实现了同印度尼西亚商务部的对接,建成了产地直接供应链,在保证质量的同时让消费者少花钱吃到更有品质的燕窝。在海参方面,我们拥有海洋岛240万亩天然海域的直接捕捞、直接加工权,让纯正的大连野生海参直接面对消费者,让消费者能够享受到野生的品质和散养

的价格。”

被问及国稀堂未来的发展规划时,张福平表示,作为一位1972年出生于桓仁满族自治县一个山区并从小立志走出山沟自主创业的创业者,其建立国稀堂的初衷是为了给国人提供野生滋补健康佳品,为国人的平均寿命提高而奋斗终生。经过30年的努力拼搏,张福平现已将“国稀堂”打造成了一个集生产、研发、加工、销售、服务多位一体大型连锁品牌。未来,国稀堂还将在中国671个城市开设10000家门店,通过“千城万店大计划”,最终让国人实现由小康奔向大康。

(李瑞华)

减资公告

威海大成观时设计装饰工程有限公司,(统一社会信用代码:91371002MA3RC68349),拟将注册资本由5000000万元人民币减少至3万元人民币。敬请债权人自本公告见报之日起45日内到本公司办理相关手续。特此公告。

联系人:王伟东,联系方式:15902155944。

CTCC终极决战 张臻东不负众望年度封王!

2020CTCC年度收官之战,张臻东关键时刻不负众望,最终收获个人第5座CTCC年度总冠军奖杯!从株洲站喜获9座奖杯的高光时刻,到天马站受困车重艰难前行,最终张臻东在南京的收官战役捧起了年度冠军奖杯!



NGK公链为区块链迎来高效的数据存储安全时代

NGK是基于区块链底层打造的公链。它通过经济模型和技术手段的辅助,用独有的治理结构将全球的存储资源连接起来,当然还有计算资源,从而构成超级无边际计算机。NGK不仅使得普通的个人也能够拥有曾经只有超级巨头才能够享有的存储能力和计

算能力,还能够为其他的区块链提供低成本、可靠、便捷的计算和存储服务。

NGK通过对IPFS的升级改造,实现对文件的加密机制和授权机制。加密后实现去重是NGK技术加密不增加系统存储成本的法宝,不仅如此,算力共享机制也在不断

增加。这样不仅可以用于个人非公开的文件支持动态网页,也同样用于企业或者机制等,而且从IPFS的“存储+网络”,升级成了“网络+计算+存储+加密”,从而具备了公链完整的架构能力,不管是商业模式,还是应用场景上都具备了无限的发展空间。

荣成交警走进市综合实践教育中心举办交通安全知识讲座

为进一步加强中小学生交通安全教育,确保他们上、放学期间的交通安全。11月3日下午,荣成市公安局交警大队民警来到市综合实践教育中心,为广大师生带来了一堂生动的交通安全知识讲座。

间,民警根据辖区实际的交通情况,结合PPT课件,重点围绕文明骑车、文明行走、安全乘车等内容进行有针对性的讲解,提高了中小学生“知危险、会避险”的自我保护技能。同时,民警邀请同学们积极

发挥“小手拉大手”的作用,主动向家人、亲戚朋友们宣传交通安全知识,共同维护良好的交通安全秩序。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 通讯员 孔冰)

中石化威海公司聚焦重点求突破 精准发力促发展

中石化威海公司凝心聚力抓重点、补短板、强弱项,坚持以点带面。立足工作实际,精准特色选题,重点围绕典型事迹、攻坚创效先进集体和个人以及服务客户先进个人等典型代表,通过弘扬先进典型,营造尊崇浓厚氛围,讲好品牌故事等文化品牌,坚持党建品牌创建与业务工作相互渗透、深度融合。

克难点,主动攻坚克难。围绕“精心学习、精准服务、精细作风、精致品牌”四项工作,集中力量破题,将精心学习落实在日常,将精准服务落实在窗口,将精细服务贯穿在始终,将精致品牌融入在工作,全力攻坚克难,推动工作提质增效。

求创新,开拓工作思路。

积极探索发展以“支

委+责任区”的工作模式引领中心工作,通过支部带班组,班组有党员、党员带群众的工作模式,有效提升工作合力,同时建立“一对一”帮扶,机关党员结对帮扶36个加油站,今年以来,机关干部深入基层120人次,帮助基层解决各类实际问题25个,以高质量党建推动高质量发展。

大咖跨界聊养老 上投摩根总经理对话“特斯拉之母”

日前,上投摩根基金公司总经理王大智先生与特斯拉创始人埃隆·马斯克的母亲梅耶·马斯克作客腾讯理财通直播间,一起畅聊财富人生和养老投资。据了解,本场直播以“人生由我,无限可能”为主题。上投摩

根总经理王大智认为,人生每个十年其实都是由自己决定的,现在的每个决定都会影响未来的自己。无论处于人生的哪个阶段,下一个十年都要好好准备,积极的心态和认真的生活态度尤为重要。而72岁的梅耶·马

斯克也在直播中用自己的经历告诉观众,变老并不可怕,重要的是以怎样的方式和心态迎接自己的养老生活。体面、高质量的晚年生活,取决于个人对养老的态度和对养老投资提前的规划。